

聚焦质量效益 浪潮云洲赋能提质增效

济南2023年3月16日 /美通社/ -- "3·15"国际消费者权益日，质量、服务、品牌话题备受关注。作为工业互联网平台运营商，浪潮云洲基于国家级"双跨"平台，构建"平台+服务"模式，以客户为中心，推进质量基础设施工具化和质量码平台服务，通过优质服务，赋能客户实现质量变革，提高质量效益。

加速质量基础设施工具化

数字经济时代，制造业聚焦高端化、智能化、绿色化发展，生产智能化是关键实现路径。

在赋能生产智能化方面，浪潮云洲推出质量基础设施工具化服务，针对客户关键质量控制点，利用智能传感设备、机器视觉等硬软合一质量控制设备，实现质量数据的全链管理、模型优化，结合专家经验模型，促进关键工序质量提升。

例如，面对某重型机械公司生产智能化需求，浪潮云洲推进大型铸锻件质量控制智能系统，部署智能化改造核心设备、工业网络设备，建立质量工艺优化模型，助力实现生产质量标准化管控，促使一次合格率提升7%、制造成本降低15%。

提供全要素质量数据公共服务

依托云网边端软硬一体的核心能力，浪潮云洲融合区块链、标识解析等技术，打造第三方全要素质量数据公共服务平台-质量码，以工业互联网APP形式，提供质量数据可视化、供应链协同、数字化营销、企业供应链管理等服务。



例如，在力诺瑞特生产车间，原料集采、组件明细、工序流程、装配人员、质检信息等关键数据，在一枚小小的质量码上，被精准记录下来。已上传的数据同步到区块链存证，保障数据的可信性和安全性。借助质量码标识载体，力诺瑞特收获了智能运维：通过网络连接重点产品，远程监测已售产品的实时运行状况；线上反馈报修需求，系统智能调配售后，持续提升服务质量。

目前，质量码平台服务获得政企客户权威认可，入选工信部2022年工业互联网APP优秀解决方案，以及山东省工信厅第一批山东省优秀数字产品（方案）导向目录。

为客户提供优质服务，不止"315"，更在于"365"。浪潮云洲将基于产品与服务质量，持续提升客户服务水平，推动工业经济质量变革与高质量发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/192906.html>